

इन तरीकों से चमकाएं घर का फर्श!



इससे फर्श पर मौजूद सारे दाग साफ हो जाएंगे।

3. फ़ैब्रिक सॉफ्टनर

फ़ैब्रिक सॉफ्टनर से भी आप अपने घर की सफाई कर सकते हैं लेकिन ध्यान रखें कि अगर आपने सफाई ठीक से नहीं की तो जमीन पर इसके दाग बन जाएंगे।

4. अमोनिया एक बाल्टी में पानी लेकर उसमें 1 कप अमोनिया मिलाएं। फिर इससे फ्लोर को सफाई करें।

5. गर्म पानी और साबुन फर्श को साफ करने के लिए एक बाल्टी में गर्म पानी और साबुन मिलाकर पोछा लगाएं। इससे फ्लोर चमक उठेगा।



घर को खूबसूरत बनाने के लिए सबसे जरूरी है साफ-सफाई। भले ही आपने घर को खूबसूरत बनाने के लिए एक से बढ़कर एक सामान रखा हो लेकिन अगर आपके घर का फर्श गंदा है तो कोई भी चीज खूबसूरत नहीं लगती। कई बार रोज सफाई न होने के कारण फर्श गंदा दिखने लगता है। गंदे फर्श से घर की खूबसूरती तो कम होती ही है साथ में कई बीमारियां होने की आशंका भी बढ़ जाती है। इसलिए घर के फर्श को साफ रखना बहुत जरूरी है। अगर आप चाहे तो ये उपाय अपनाकर अपने घर के फर्श को साफ रख सकते हैं।

1. सिरका

लाइट कलर की टाइल्स जल्दी गंदी हो जाती है। अगर आपके घर में भी लाइट कलर की टाइल्स हैं तो सफाई करते समय पानी में 1 कप सिरका डालें और फिर सफाई करें। इससे आपके घर का फ्लोर चमक उठेगा।

2. नींबू

नींबू का इस्तेमाल करके भी फर्श को साफ किया जा सकता है। फर्श की सफाई करते समय पानी में नींबू का रस डालें।

इन तरीकों से मसाले नहीं होंगे खराब



मसाले हमारे खाने के स्वाद को बदल कर रख देते हैं। इनकी मेहक और ताजगी हर जायके का स्वाद बढ़ा देती है। हम लोग कई तरह के मसालों का इस्तेमाल करते हैं लेकिन कई मसाले ऐसे होते हैं, जिनका इस्तेमाल कभी-कभार किया जाता है। ऐसे में मुश्किल होता है कि इन मसालों को लंबे समय तक कैसे रखा जाए। ताकि इनमें सीलन ना आए। आज हम ऐसे तरीके बताएंगे, जिनको फॉलो कर आप मसालों को लंबे समय तक सीलन रख सकते हैं।

1. सूखा स्थान हर्ब और मसालों को हमेशा किसी सूखे स्थानों पर ही रखें। ऐसा करने से यह सीलन से तो बचे ही रहेंगे साथ ही कीड़े भी नहीं पड़ेंगे।



2. रोशनी वाली जगह जिस जगह पर ज्यादा रोशनी होती है वहां मसालों को ना रखें क्योंकि यह रोशनी मसालों का स्वाद गायब कर देते हैं।

3. डार्क जार मसालों को पारदर्शी जार में रखने के बजाए किसी डार्क जार में रखें।

4. फ्रिज में ना रखें मसालों को फ्रिज में रखने से उनका फ्लेवर खत्म होने लगता है। अगर आप इन्हें एयर-लॉक कंटेनर में करके फ्रिज में डाल देते हैं तो मसाले ठीक रह सकते हैं।

टी बैग्स को यूज करके फेंके नहीं, इस तरह करें इस्तेमाल!



सभी लोग थकान को दूर करने के लिए चाय का सेवन करते हैं। अक्सर हम चाय बनाने के बाद टी बैग को बेकार समझकर कूड़े में फेंक देते हैं लेकिन क्या आप जानते हैं कि यूज किए हुए टी बैग्स भी बहुत काम के होते हैं? हम आपको बताते हैं कि बेकार टी बैग्स को किन तरीकों से दोबारा यूज किया जा सकता है।

1. बदबू कई बार रेफ्रिजरेटर से बदबू आने लगती है। ऐसे में टी बैग्स को रेफ्रिजरेटर के किसी कोने में रखने से बदबू चली जाएगी।
2. बर्तनों को साफ करने में मददगार बेकार पड़े टी बैग्स से हम गंदे बर्तनों को साफ कर सकते हैं। इसके लिए गंदे बर्तनों में गर्म पानी और टी बैग्स डालकर रात भर के लिए

छोड़ दें। सुबह उठकर साफ करें।

3. एयर फ्रेशयर

टी बैग्स को एयर फ्रेशयर की तरह भी इस्तेमाल किया जा सकता है। टी बैग्स को धूप में सुखाएं और फिर इसमें महकने वाले तेल की कुछ बूंदें डाल दें। इसे आप बाथरूम या कमरे में टांग दें। अच्छी खुशबू आएगी।

4. मुँह के छल्लों से पाए निजात

कई लोगों को मुँह में छल्लों की समस्या होती है। अगर आप भी मुँह में छल्लों की समस्या से परेशान हैं तो टी बैग्स को फ्रिज में ठंडा करके छल्लों वाली जगह पर लगाएं।

इन तरीकों से काटेंगे प्याज तो नहीं बहेंगे आंसू!

प्याज के बिना सब्जी बिल्कुल स्वादिष्ट नहीं लगती। प्याज सब्जी का स्वाद बढ़ाता है। लोगों को प्याज खाना तो बहुत पसंद होता है लेकिन उसे काटना बिल्कुल नहीं। इसका कारण तो हम सब जानते ही हैं क्योंकि काटते समय यह बहुत रूलाता है। दरअसल, प्याज काटते समय एक केमिकल री-एक्शन होता है जिससे गैस निकलती है।

यह गैस जब पानी के काटेक्ट में आती है तो एसिड बनता है जिसके कारण हमारी आंखों में जलन होने लगती है। अगर आप भी इस वजह से प्याज नहीं काटते तो हम आपके लिए कुछ आसान से उपाय लेकर आए हैं जिससे प्याज काटते समय आपके आंसू नहीं बहेंगे।

1. प्याज को ठंडा करके काटें प्याज काटने से पहले प्याजों को कुछ देर के लिए ठंडे पानी में डुबोकर रखें। ऐसा करने से प्याज काटते समय आंखों में जलन नहीं होगी।

2. विनेगर प्याज का छिलका उतारकर कुछ देर के लिए इन्हें विनेगर और पानी के घोल में रखें। इससे भी प्याज काटते समय आंखों में जलन नहीं होगी।

3. फ्रिज

प्याज का छिलका उतार कर फ्रिज में रख दें और थोड़ी देर बाद प्याज काटें। यह तरीका ज्यादातर लोग इस्तेमाल नहीं करते क्योंकि ऐसा करने से फ्रिज में बदबू आनी शुरू हो जाती है।

टूथपेस्ट से लें अनेकों काम!

हम सब सुबह उठकर अपने दांतों को टूथपेस्ट से साफ करते हैं लेकिन इसके अलावा भी हम टूथपेस्ट का इस्तेमाल कई जगह कर सकते हैं। आज हम आपको बताएंगे कि कैसे हम टूथपेस्ट को अलग-अलग तरीकों से इस्तेमाल कर सकते हैं। तो आइए जानें इनके बारे में।

- अगर आपके फेस पर पिंपल निकल आया है तो आप पिंपल वाली जगह पर थोड़ा सा टूथपेस्ट लगाएं और 15 मिनट बाद धो लें।
- कई बार बच्चे कपड़ों पर कुछ फेंक देते हैं जिससे कपड़ों से दाग नहीं जाता। अगर आप भी इस समस्या से परेशान हैं तो आप दाग पर टूथपेस्ट लगाकर कुछ मिनटों के लिए छोड़ दें और बाद में धो लें। इससे दाग चला जाएगा।
- पीतल और चांदी के बरतनों को साफ करने के लिए टूथपेस्ट का इस्तेमाल किया जा सकता है। इसके लिए टूथब्रश पर थोड़ा सा पेस्ट लगाकर बरतनों को पोंछ दें और धो लें। इससे बरतन चमकने लगेंगे।
- टूथपेस्ट के साथ आप अपने चरमे को भी साफ कर सकते हैं। चरमे पर हल्का सा टूथपेस्ट लाकर चरमे को पोंछ लें।
- अक्सर रसोई में काम करते समय हाथ जल जाता है। ऐसा होने पर जली हुई त्वचा को पानी के साथ धोकर उस पर टूथपेस्ट लगाएं। इससे आपको काफी आराम मिलेगा।
- मच्छर या कीड़ा काटने पर भी आप टूथपेस्ट लगा सकते हैं। इससे दर्द कम होगा।
- अक्सर बाथरूम के नलों पर जंग लग जाता है। टूथपेस्ट को जंग वाली जगह पर लगाकर रगड़ें और बाद में पानी से धो लें।
- आपने नाखूनों की चमक बरकरार रखने के लिए नाखूनों पर टूथपेस्ट लगाएं।



इन टिप्स से रखें ज्यूलरी की चमक को बरकरार!

हम आपको ऐसे तरीके बताएंगे जिससे आप अपने गहनों की चमक को बरकरार रख सकते हैं। तो आइए जानें इन तरीकों के बारे में।

- बेकिंग सोडा सबसे पहले बेकिंग सोडा और गरम पानी लें। अब एक बाऊल में बेकिंग सोडा और गरम पानी को अच्छी तरह मिक्स करें। अब इस मिश्रण को ज्यूलरी पर लगाएं और 10 मिनट के बाद ज्यूलरी को पानी से धो लें। इस तरह आप बेकिंग सोडा से भी ज्यूलरी साफ कर सकते हैं।

2. नमक

एक बाऊल पर एल्युमीनियम फॉयल को अच्छी तरह लपेट लें। अब इस बाऊल में थोड़ा सा गरम पानी और नमक डालकर अच्छी तरह मिक्स करें। अब इसमें गहने डालें और 10 मिनट के लिए ऐसे ही छोड़ दें। बाद में पानी से साफ करें।

3. डिटजेंट

गरम पानी में डिटजेंट डालकर गहनों को धोने से भी उनकी चमक बरकरार रहती है।



मोबाईल छिने वाले आरोपी

सूरत। उधना पुलिस ने गत दिनों मोबाईल पर बात करते वक्त उसके हाथ से मोबाईल छिने वाले दो आरोपियों को धर दबोचा। दोनों आरोपियों की पहचान चिराग हुसैन शेख और इमरोज माजिद अनसारी के रूप में हुई है।

बैंक में ग्राहकों को शिकार बनाने वाला गिरोह को सलाखों के पीछे धकेला

सूरत। कापोद्रा हीराबाग इलाके स्थित बैंक में व्यापारी की नजर चुकाकर लाखों की बैग चोरी कर भागे गिरोह को पुलिस ने धर दबोचा। कापोद्रा पुलिस सूत्रों के अनुसार सरथाणा योगीचौक भावना पार्क रो-हाउस निवासी हितेश ठाकरशी दु मर गत 1 अक्टूबर को दोपहर में हीरा बाग में स्थित बैंक ऑफ बड़ौदा में रूपए जमा करने गए थे तभी दो अज्ञातों ने उसकी नजर बचाकर नकदी 2,94,000 बैग चोरी कर रिक्शा में सवार होकर फरार हो गया। पुलिस ने हितेश की शिकायत दर्ज कर सीसीफुटेज और रिक्शा नंबर के आधार पर जांच शुरू की थी। इस बीच मिली पूर्व सूचना मिली पूर्व सूचना के आधार पर कापोद्रा जवाहरनगर रोड साई नाथ सोसायटी के पास से भेस्तान निवासी धर्मेश उर्फ चिन्दु रामनाथ यादव, कडोदरा निवासी विष्णुदत्त उर्फ संजय राम प्रसाद शुक्ला और डिंडोली निवासी आकाश सुभाष यादव को गिर तार किया। आरोपियों ने पुलिस को पूछताछ में बैंक में व्यापारी की नजर बचाकर चोरी करने की बात कबूल की। पूर्व में आरोपी हत्या मामले में भी पकड़े जा चुके हैं। पुलिस मामले दर्ज कर आगे की जांच कर रही है।

व्यापारी के खाते से हजारों रूपए किए पार

सूरत। कापोद्रा इलाके में स्थित बैंक में एटीएम से रूपए निकालने गए व्यापारी का पासवर्ड जानने के बाद एटीएम कार्ड बदलकर बैंक खाते से 39,794 रूपए निकाले की शिकायत पुलिस थाने में दर्ज करवायी है।

पुलिस सूत्रों के अनुसार कापोद्रा के रविपार्क सोसायटी निवासी और मूल भावनगर के अशोक लखमण बारैया साड़ी पर जॉबवर्क करने का व्यवसाय करते हैं। वे गत 6 से 8 अक्टूबर के दौरान कापोद्रा मातृशक्ति रोड रामनगर सोसायटी के सामने स्थित एसबीआई बैंक के एटीएम सेन्टर में पैसे निकालने के लिए गए थे वहीं एटीएम सेन्टर में उपस्थित अज्ञात ने एटीएम पिन नंबर जानने के बाद नजर बचाकर कार्ड बदल लिया और उसके बाद अशोक के खाते से 39,794 रूपए निकाल लिए। पुलिस ने शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर आगे की जांच शुरू की है।

डिंडोली में मकान से 94 हजार की चोरी

सूरत। शहर के डिंडोली कराडवा रोड राजदीप सोसायटी के मकान को चोरों ने निशाना बनाकर दरवाजे का ताला तोड़कर अंदर प्रवेश कर तिजोरी से नकदी समेत 94 हजार रूपए के सामान की चोरी कर फरार हो गए।

डिंडोली कराडवा रोड राजदीप सोसायटी निवासी कन्हैया जयंति राजपूत के मकान को बुधवार को अज्ञात चोरों ने निशाना बनाकर मु य दरवाजे का ताला तोड़कर अंदर प्रवेश किया और तिजोरी में रखे नगद रूपए और गहने समेत 94400 रूपए के सामान की चोरी कर फरार हो गए।

सोहताथ यादव

9924144499
70153 39195

श्री महादेव मीडिया

हिन्दी, गुजराती न्युज पेपर
डिजाइन & पी.डी.एफ.

B-4, घंटीवाला कोम्प्लेक्स, उधना तीन रस्ता, (उडुप्पी के बाजु में)सूरत



रीयल एस्टेट्स के कारोबारी ने लगाई फांसी

सूरत। सूरत शहर के पांडेसर विस्तार में डी मार्ट शोपिंग मोल के बगल में इशाना कांपलेक्स के ऑफिस नं. 205 में 30 वर्ष व्यक्ति ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जिसका का नाम शिव शंकर मौर्या बताया जा रहा है वह उत्तरप्रदेश प्रतापगढ़ का मूल निवासी था। शिव शंकर मौर्या का रियल एस्टेट का काम करते था।

शिव शंकर मौर्या के घरवालों ने बताया कि एक औरत सुबह घर पे आकर धमकियां दी थी और मौर्या की गाड़ी भी जप्त कर लि थी। जिनका उनको नाम नहीं पता उसके बाद शिव शंकर मौर्या घर से निकल गए और अपने ऑफिस के वर्कर से ऑफिस की चाबी मांगी और सारे स्टाफ को देरी से आने को कहा। ऑफिस पर जब स्टाफ के लोग आए तो दरवाजा बंद था ध्यान से देखा तो अंदर उनके जुते मिले फोन किया पर कोई जवाब नहीं मिला कुछ अनहोनी की आशंका होने पर उनलोगो ने दरवाजा तोड़ दिया। अंदर जाकर देखा तो शिव शंकर मौर्या की बाड़ी पंखे से लटक हुई थी। यह देख कर उन्होंने पुलिस को सूचना दी जिके बाद पुलिस मौके पर पहुंच कर आगे की कार्यवाही शुरू की। सभी को यही आशंका है कि लेन-देन का मामले की वजह से आत्महत्या की गई है।



सूरत। दक्षिण गुजरात में पहली बार लाजपौर में 10-10 स्पार्टस कोला प्रीमियर लीग 2018-19 सेशन-1 का आयोजन किया गया है। इस आयोजन में कुल 8 टीमों भाग लेगी।



सूरत। कनकपुर कोम्युनिटी हाल में आयोजित सेवा सेतु कार्यक्रम के दौरान एक ही स्थान पर अधिकारियों एवं पदाधिकारियों के द्वारा जरूरी आदेश का पालन करने के लिए सेवा सेतु कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



श्री सुरभि शक्ति आराधना महोत्सव, नानीबाई से मायसे आज से

गो हत्या-भ्रुण हत्या का कलंक मिटने पर ही गो पूजा-कन्या पूजा सार्थक होगा : त्रयम्बकेश्वर चैतन्यजी मराहाज

सूरत। विश्व के सबसे बड़े गो सेवा केंद्र श्री गोधाम महातीर्थ पथमेड़ा द्वारा प्रायोजित श्री सुरभि शक्ति आराधना महोत्सव के तीसरे दिन शुक्रवार को दिव्य अनुष्ठान प्रारंभ हुआ, जिसमें प्रातः काल वेदज्ञ ब्राह्मणों द्वारा यज्ञधनु की पूजा अर्चना की गई। मध्याह्न काल में श्रीमद् देवी भागवत की दिव्य कथा का श्री त्रयम्बकेश्वर चैतन्यजी महाराज की मङ्गलमयी वाणी सत्संग लाभ प्राप्त हुआ। त्रयम्बकेश्वर चैतन्यजी महाराज ने श्रीमद् देवीभागवत पुराण कथा का प्रसंग सुनाते हुए कहा कि इन्द्र को जीतना आसान है, इन्द्रियों को जीतना मुश्किल है। जिस किसी ने भी इन्द्रियों पर नियंत्रण पा लिया मानो वह जगत को जीत लिया हो। जिस देश में स्वयं परमात्मा गो की सेवा की हो और

108 जोड़ों ने किया गो पूजन

सायंकाल 5 बजे से 7 बजे तक 52 गौमाताओं का गो भक्त मनोरथियों द्वारा गो पूजन सहस्त्रार्चन किया। राजकुमार सराफ, श्रवण बजाज, अरुण पाटोदिया, हरि कानोडिया, जनक कांची, नन्दलाल उपाध्याय, रामरतन भूतड़ा सहित 108 सपत्नीक जोड़ों ने पूर्ण विधि विधान से गो माता का पूजन व अर्चन किया गया, जिसमें गौमाता के अंगों में विराजित देवताओं का पूजन किया गया और गौमाता के 1008 नाम से उनको गोप्रास के रूप में आहुति प्रदान की गई।

को इंगित करते हुए ऋषि से पूछता है कि महाराज इस संसार में सुख-दुख एवं शत्रु-मित्र कौन हैं? ऋषिवर ने कहा कि सुख-दुख का संबंध मन के साथ है, जो मन को अच्छे लगे वह सुख और जो मन को अच्छा नहीं वह दुख है लोग समझते हैं। लेकिन ज्ञानी एवं भक्त के सुख-दुख हैं ही नहीं। प्रसाद-विषाद, मान-सम्मान में जो समानता सीख ले तो जीवन संवर जाता है।

शास्त्र से जातियां मिटाने चाहते हैं संविधान से नहीं

त्रयम्बकेश्वर चैतन्यजी महाराज ने कहा कि जिस देश में माता अनुसुइया जिसने ब्रह्मा, विष्णु एवं महेश को बालक बना दिया, सती सावित्री ने यमराज से अपने पति के प्राण छीन लिया तथा मुगलों से बचने शारीरिक पवित्रता के लिए हजारों माताओं ने जौहर कर लिया हो आज उस देश में शारीरिक संबंध बनाने के लिए छूट दी जा रही है। ऐसे लोगों के हाथ में देश है, भला देश का संस्कार कैसे सुरक्षित रहेगा। देश के कुछ तथाकथित नेता शास्त्र से जातियां मिटाना चाहते हैं, लेकिन संविधान से नहीं। भले ही पश्चिमी देश दो-चार हथियार अधिक जुटा लिये हो लेकिन संस्कार एवं संस्कृति में हमारा कोई मुकाबला नहीं है। दुनिया का कोई देश नहीं कह सकता कि परमात्मा हमारे देश में अवतरित हुए हैं, परंतु हमारे देश का बच्चा-बच्चा कह सकता है कि भगवान श्रीराम, कृष्ण सहित अनेकों महापुरुष हमारे देश में अवतरित हुए हैं।

अपने कर्तव्यों का पालन करोगे तो अधिकार गुलाम बनकर आएंगी। जानकारी मीडिया प्रभारी सज्जन महर्षि ने बताया कि कथा के बीच-बीच में जय गो माता- जय गोपाल के स्वरों से पूरा पंडाल गुंजायमान हो रहा था।

पीएम नरेन्द्र मोदी ३१ को करेंगे उद्घाटन तैयार हुए सबसे विराट सरदार स्टेच्यू ऑफ यूनिटी

अहमदाबाद। लौहपुरुष सरदार पटेल की दुनिया में सबसे ऊंची प्रतिमा स्टेच्यू ऑफ यूनिटी बनकर तैयार है। विंध्याचल व सतपुडा की पहाडियों के बीच साधुबेट टापू पर बनी दुनिया की सबसे ऊंची १८२ मीटर ऊंची मूर्ति का निर्माण ४२ माह के रिकार्ड समय में हुआ है। यह प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का ड्रीम प्रोजेक्ट है जिसका उद्घाटन वे सरदार जयंती पर ३१ अक्टूबर को करेंगे। नर्मदा नदी की कल लहरों के बीच में टापू पर बनी यह प्रतिमा अमरीका की स्टेच्यू ऑफ लिबर्टी ९० मीटर तथा चीन के स्प्रिंग बुद्धा १२८ मीटर से भी बड़ी है। सात मंजिला इमारत के बराबर ऊंची यह प्रतिमा ८५ फीट लंबे पैरों पर

खड़ी है तथा इसके होट की मोटाई भी एक आदमी की लंबाई करीब ६ फीट है। जैकेट के बटन सात मंजिला भवन के बराबर में फैले हैं। १९ हजार ७०० वर्ग मीटर में फैले इस प्रोजेक्ट के साथ करीब १७ किलोमीटर लंबे तट पर फूलों की घाटी तैयार की गई है जो पर्यटकों के आकर्षण का केन्द्र होगी। पर्यटक लिफ्ट के जरिए सरदार के हृदय तक पहुंच सकेंगे। १५३ मीटर लंबी गैलेरी से एक साथ दो सौ पर्यटक प्रतिमा को निहार सकेंगे। प्रतिमा के निर्माण में ७०००० टन सीमेंट, २२५०० टन स्टील व १७०० मेट्रिक टन ताबा लगा है।



सूरत। वेसू के रिलायंस मार्केट के सामने एस.एम.सी रामलीला मैदान में श्री आदर्श रामलीला ट्रस्ट के द्वारा आयोजित रामलीला में गुरुवार को सीता विवाह लीला का मंचन किया गया।